
H28児童全校

H28年度　学校評価　児童実施結果　～全校～

問１　毎日学校へ来るのが楽しみだ。
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 237 238 53.7 53.0 -0.7 
ややそう思う 140 138 31.7 30.7 -1.0 
あまりそう思わない 33 43 7.5 9.6 +2.1
そう思わない 31 30 7.0 6.7 -0.3 

計 441 449 100 100 -

問２　担任の先生は授業を工夫していて、分かりやすい。
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 273 273 61.8 60.8 -1.0 
ややそう思う 135 138 30.5 30.7 +0.2
あまりそう思わない 21 22 4.8 4.9 +0.1
そう思わない 13 16 2.9 3.6 +0.6

計 442 449 100 100 -

問３　国語の学習は、わかりやすく、やりがいがあって楽しい。
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 209 203 47.5 45.4 -2.1 
ややそう思う 155 162 35.2 36.2 +1.0
あまりそう思わない 55 56 12.5 12.5 +0.0
そう思わない 21 26 4.8 5.8 +1.0

計 440 447 100 100 -

問４　算数の学習は、わかりやすくやりがいがあって、楽しい。
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 228 231 51.7 51.7 -0.0 
ややそう思う 131 135 29.7 30.2 +0.5
あまりそう思わない 46 46 10.4 10.3 -0.1 
そう思わない 36 35 8.2 7.8 -0.3 

計 441 447 100 100 -

問５　生活科の学習は、たくさん活動したり、はなしあったりして楽しい。（1,2年のみ）
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 119 121 73.9 75.2 +1.2
ややそう思う 26 25 16.1 15.5 -0.6 
あまりそう思わない 3 7 1.9 4.3 +2.5
そう思わない 13 8 8.1 5.0 -3.1 

計 161 161 100.0 100.0 -

問６　社会の学習は、わかりやすくやりがいがあって、楽しい。（３～６年のみ）
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 151 142 54.1 49.8 -4.3 
ややそう思う 87 95 31.2 33.3 +2.2
あまりそう思わない 29 33 10.4 11.6 +1.2
そう思わない 12 15 4.3 5.3 +1.0

計 279 285 100 100 -

問７　理科の学習は、わかりやすくやりがいがあって、楽しい。（３～６年のみ）
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 175 171 62.9 60.0 -2.9 
ややそう思う 79 85 28.4 29.8 +1.4
あまりそう思わない 14 18 5.0 6.3 +1.3
そう思わない 10 11 3.6 3.9 +0.3

計 278 285 100 100 -

問８　音楽の学習は、歌ったり楽器を演奏したりして楽しい。
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 299 297 67.8 66.6 -1.2 
ややそう思う 84 95 19.0 21.3 +2.3
あまりそう思わない 37 33 8.4 7.4 -1.0 
そう思わない 21 21 4.8 4.7 -0.1 

計 441 446 100 100 -

問９　図工の学習は、絵をかいたり工作したりして楽しい。
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 355 347 80.3 77.5 -2.9 
ややそう思う 66 74 14.9 16.5 +1.6
あまりそう思わない 12 16 2.7 3.6 +0.9
そう思わない 9 11 2.0 2.5 +0.4

計 442 448 100 100 -

問10　体育の学習は、からだをたくさん動かせるので楽しい。
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 304 320 68.8 71.4 +2.7
ややそう思う 88 82 19.9 18.3 -1.6 
あまりそう思わない 24 26 5.4 5.8 +0.4
そう思わない 26 20 5.9 4.5 -1.4 

計 442 448 100 100 -
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問11　総合的な学習の時間は、自分で調べたり体験したりする活動が多く、やりがいがあって楽しい。（３～６年のみ）
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 112 128 39.9 45.1 +5.2
ややそう思う 117 107 41.6 37.7 -4.0 
あまりそう思わない 34 32 12.1 11.3 -0.8 
そう思わない 18 17 6.4 6.0 -0.4 

計 281 284 100 100 -

問12　授業中に実物投影機などを使って発表をしている。
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 131 145 29.8 32.6 +2.7
ややそう思う 140 139 31.9 31.2 -0.7 
あまりそう思わない 95 101 21.6 22.7 +1.1
そう思わない 73 60 16.6 13.5 -3.1 

計 439 445 100 100 -

問13　授業や学校生活で、地域の人といっしょに活動している。
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 93 112 21.2 25.2 +4.0
ややそう思う 150 156 34.2 35.1 +0.9
あまりそう思わない 123 116 28.0 26.1 -2.0 
そう思わない 73 61 16.6 13.7 -2.9 

計 439 445 100 100 -

問14　市谷小学校には、地域のお祭に参加したり、長く続いている伝統的な行事があるなど、他の学校に誇れる活動がある。
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 253 251 57.9 56.4 -1.5 
ややそう思う 122 120 27.9 27.0 -1.0 
あまりそう思わない 29 45 6.6 10.1 +3.5
そう思わない 33 29 7.6 6.5 -1.0 

計 437 445 100 100 -

問15　休み時間は、校庭でよく遊んでいる。
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 242 258 55.0 57.7 +2.7
ややそう思う 98 94 22.3 21.0 -1.2 
あまりそう思わない 61 60 13.9 13.4 -0.4 
そう思わない 39 35 8.9 7.8 -1.0 

計 440 447 100 100 -

問16　ほかの学年の人といっしょに遊べる「ふれあいタイム」は楽しい。
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 281 286 64.2 64.3 +0.1
ややそう思う 106 104 24.2 23.4 -0.8 
あまりそう思わない 26 31 5.9 7.0 +1.0
そう思わない 25 24 5.7 5.4 -0.3 

計 438 445 100 100 -

問17　いじめなどこまったことがあるときには、すぐに先生に相談している。
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 209 204 47.6 45.5 -2.1 
ややそう思う 112 118 25.5 26.3 +0.8
あまりそう思わない 68 71 15.5 15.8 +0.4
そう思わない 50 55 11.4 12.3 +0.9

計 439 448 100 100 -

問18　学校や家庭、地域で自分からきちんとあいさつをしている。
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 254 255 57.7 57.2 -0.6 
ややそう思う 132 136 30.0 30.5 +0.5
あまりそう思わない 34 37 7.7 8.3 +0.6
そう思わない 20 18 4.5 4.0 -0.5 

計 440 446 100 100 -

問19　授業中、先生や友達の話を静かに聞いている。
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 203 199 46.2 44.4 -1.8 
ややそう思う 171 177 39.0 39.5 +0.6
あまりそう思わない 47 53 10.7 11.8 +1.1
そう思わない 18 19 4.1 4.2 +0.1

計 439 448 100 100 -

問20　忘れ物をしないように、必要な学習用具は前の日までに準備している。
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 242 236 55.1 52.9 -2.2 
ややそう思う 120 122 27.3 27.4 +0.0
あまりそう思わない 43 53 9.8 11.9 +2.1
そう思わない 34 35 7.7 7.8 +0.1

計 439 446 100 100 -

問21　宿題はいつもきちんとやっている。
度数 相対度数(%) 対前期比

前期 後期 前期 後期 （後期-前期）

そう思う 326 320 74.3 71.7 -2.5 
ややそう思う 62 69 14.1 15.5 +1.3
あまりそう思わない 33 37 7.5 8.3 +0.8
そう思わない 18 20 4.1 4.5 +0.4

計 439 446 100 100 -
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